
В Кемеровской области – Кузбассе мужчина признан виновным в истязании ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 32-летнему жителю одного из районов области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «Г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что в период с ноября 2020-го по апрель текущего года осужденный наносил побои 9-летнему пасынку. Поводом для наказания могла стать любая провинность ребенка. Так, в дневное время соседка заметила мальчика на улице и поинтересовалась у него, почему он не на уроках. Последний рассказал, что опоздал в школу, а домой боится возвращаться из-за отчима, который будет его бить. Женщина сообщила об этом в правоохранительные органы. Ребенок был изъят из семьи и помещен в социальное учреждение. Со следствием обвиняемый не сотрудничал. В управление образования направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет 2 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

04 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1712757>